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Stemmingen moties Europees overleg
over het gemeenschappelijk asielbeleid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het Europees overleg over het gemeen-
schappelijk asielbeleid,

te weten:

- de motie-Kuzu c.s. over meer geld aan vluchtelingenor-
ganisaties ten behoeve van de opvang van vluchtelingen
in de regio (32317, nr. 331);

- de motie-Voortman c.s. over een significante verhoging
van de Nederlandse bijdrage (32317, nr. 323);

- de motie-Voortman c.s. over pleiten voor een significante
extra bijdrage vanuit de Europese Unie (32317, nr. 324);

- de motie-Fritsma over geen enkele asielzoeker meer
toelaten (32317, nr. 326);

- de motie-Gesthuizen/Voortman over een masterplan om
snel voor eenvoudige en betaalbare huisvesting te zorgen
(32317, nr. 328);

- de motie-Sjoerdsma c.s. over aanspreken van Hongarije
op de behandeling van asielzoekers (32317, nr. 329);

- de motie-Bontes over uitspreken wat het maximumaantal
asielzoekers is dat Nederland aankan (32317, nr. 330);

- de motie-Kuzu over overleg met Syrisch-Nederlandse
organisaties over de opvang van Syrische vluchtelingen
(32317, nr. 332);

- de motie-Omtzigt over het vluchtelingenprobleem als
eerste en absolute prioriteit tijdens het Nederlandse EU-
voorzitterschap (32317, nr. 333);

- de motie-Krol over een bijdrage van niet-EU-landen aan
de opvang van vluchtelingen (32317, nr. 335);

- de motie-Krol over overige lidstaten manen hun bijdrage
aan UNHCR te vergroten (32317, nr. 336).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter:
De motie-Kuzu (32317, nr. 332) is in die zin gewijzigd dat zij
thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 337, was nr. 332 (32317).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Syrisch-Nederlandse organisaties aange-
ven betrokken te willen worden bij de opvangprocedure
van Syrische vluchtelingen in Nederland;

overwegende dat het realiseren van goede opvang voor
zowel vluchtelingen als bewoners van gemeenten in betere
banen geleid kan worden als men in overleg treedt met
Syrisch-Nederlandse organisaties;

overwegende dat overleg met Syrisch-Nederlandse organi-
saties de integratie van Syrische vluchtelingen kan bevor-
deren;

verzoekt de regering, in overleg te treden met Syrisch-
Nederlandse organisaties over de opvang van Syrische
vluchtelingen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Het is fijn dat de staatssecretaris nog even is gebleven om
bij de stemmingen over de moties inzake het Europees
overleg over het gemeenschappelijk asielbeleid aanwezig
te zijn.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (32317, nr. 323).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (32317, nr. 324).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (32317, nr. 326).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen/Voortman (32317,
nr. 328).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma c.s. (32317, nr. 329).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (32317, nr. 330).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren en 50PLUS voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu c.s. (32317, nr. 331).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kuzu (32317, nr.
337, was nr. 332).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk en Groen-
Links voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (32317, nr. 333).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS, D66 en
GroenLinks voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Krol (32317, nr. 335).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Krol (32317, nr. 336).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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